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Про звіт Кобеляцького міського голови про роботу Кобеляцької міської ради та її 

Виконавчого комітету з листопада 2020 року по листопад 2021 року   

 

Відповідно до ст. 26  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська 
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1. Звіт Кобеляцького міського голови про роботу Кобеляцької міської ради та її 
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Звіт Кобеляцького міського голови про роботу Кобеляцької міської ради та її 

Виконавчого комітету з листопада 2020 року по листопад 2021 року  

 

Шановна громадо! 

Вже пройшов рік, як ми з вами відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

12.06.2020 № 721-р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій 

територіальних громад Полтавської області» були об’єднані в одну громаду. Провели вибори 

міського голови та обради 26 депутатів міської ради восьмого скликання. 

Цей рік змусив усіх нас змінити намічені плани та пріоритети і понад усе поставити на 

перший план забезпечення життя та здоров’я кобелячан, боротьбу з пандемією коронавірусу 

COVID-19, створення умов для лікування, підтримку медичної галузі.  

Це був рік, коли ми жили, працювали, спілкувалися зовсім по іншому: в режимі онлайн, з 

дотриманням карантинних обмежень та соціальної дистанції. Ми витримали чергові удари: 

госпіталізацію, придбання обладнання, забезпечення киснем хворих. 

На сьогодні територія Кобеляцької міської ради охоплює 1216,6 км
2
, або ¾ колишнього 

Кобеляцького району.
 
 

Загальний земельний фонд громади становить 121,4 тис. га (з них 15,0 тис. га – в межах 

населених пунктів): 

Категорії земель Всього, тис. га 

Землі с/г призначення 83,1 

Землі житлової і громадської забудови 2,9 

Землі лісогосподарського  призначення 12,0 

Землі промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та 

іншого призначення 

1,1 

Землі водного фонду 18,4 

Інші землі 3,9 

ВСЬОГО  121,4 

З усіх земель  

Землі оздоровчого, природоохоронного, рекреаційного призначення 25,2 

 

Чисельність постійного населення станом на 1 січня 2021 року складає 25978 чол., що 

становить 4,3% від загальної чисельності населення Полтавського району Полтавської 

області.  

Статевий та віковий склад населення відображає загальні демографічні тенденції як області, 

так і країни в цілому. Чисельність жіночого населення перевищує чоловіче. Економічно 

активне населення у віці до 16 років складає 21%, від 16 - 60 років – близько 45% від 

загальної кількості, населення пенсійного віку – понад 34 %. 

Дорожньо-транспортна інфраструктура 

Протяжність мережі автомобільних доріг загального користування в межах Кобеляцької 

міської ради становить 307,8 км, з них: автодороги державного значення – 27,8 км, 

автодороги місцевого значення – 280 км (з яких обласні – 196,6 км, районні – 83,4 км). На 

автодорогах загального користування в межах громади знаходиться 5 мостів, з них 3 моста у 

вкрай незадовільному експлуатаційному стані.  

Основною проблемою Кобеляцької громади, яка потребує першочергового вирішення, є 

дороги. Вірніше незадовільний стан їх покриття. Для вирішення проблем дорожньо-
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транспортної інфраструктури громади прийнята Програма розвитку мережі й утримання 

автомобільних доріг і вулиць Кобеляцької міської ради на 2022 – 2025 роки.  

Завдяки співпраці ДП «Агентство місцевих доріг Полтавської області» протягом 2021 року 

проведено капітальний ремонт доріг загальною вартістю близько 10 млн грн, зокрема: 

 Іванівка – Бродщина; 

 Кобеляки – Просяниківка – Лебедине – Сухе; 

 Сухе – Шенгури; 

 Лівобережна Сокілка – Світлогірське; 

 Василівка – Придніпрянське. 

Крім того, КП «Водоканал плюс» виконано капітальний та поточний ремонт дорожнього 

покриття загальною вартістю близько 7 млн грн у межах таких населених пунктів: с. Галі,           

с. Кунівка, с. Ліщинівка, с. Орлик, с. Золотарівка, с. Ганжівка, с. Мідянівка, с. Шевченки, м. 

Кобеляки. 

Кобеляцька міська рада планує у 2022 році продовжити співпрацю з ДП «Агентство місцевих 

доріг Полтавської області» та залучити якомога більше коштів на ремонт доріг громади. 

Освіта  

У 2021 році мережа закладів дошкільної освіти міської ради складає 15 закладів та 1 

структурний підрозділ при опорному закладі Кобеляцький ліцей № 1 Кобеляцької міської 

ради», де здобувають освіту 747 дітей (485 – у місті та 262 – у селі). 

Для Кобеляцького ЗДО № 1 «Світлячок» придбано 6 ігрових майданчиків на суму 338,0 тис. 

грн та проведено роботи по укладанню тротуарної платки на подвір’ї на суму 67,5 тис. грн.  

Для Кобеляцького ЗДО № 2 «Золотий півник» придбано 2 дитячих майданчики на суму 99,9 

тис. грн та жарову шафу – 17,7 тис. грн. 

У 2021 році освітня галузь Кобеляцької міської ради включає 13 закладів загальної середньої 

освіти та 1 філію опорного закладу, де навчається 2554 учні.  

До 1-х класів зараховано 239 учнів. Кожному першокласнику придбано подарунки на суму 

50,0 тис. грн.  

У 2021 - 2022 навчальному році охоплено 1077 учнів початкової школи НУШ. Одним із 

викликів на етапі впровадження Нової української школи є забезпечення навчальних класів 

якісним матеріально-технічним обладнанням. Фінансування початкової школи здійснюється 

за рахунок коштів державного та місцевого бюджетів. У 2021 році для освітніх потреб 

придбано:  

 сучасні меблі для учнів початкових класів на суму 279257 тис. грн (з них 27926 

– місцевий бюджет);  

 комп’ютерне обладнання та відповідний мультимедійних контент 450 тис. грн 

(з них 45,0 тис. грн місцевий бюджет) та понад 1млн грн – із залишків освітньої субвенції 

минулого року (18 мультимедійних комплектів: ноутбук, ламінатор, багатофункціональний 

пристрій, інтерактивна дошка, проектор);  

 дидактичний матеріал для початкової школи на суму 248431 тис. грн (24843 

тис. грн – місцевий бюджет);  

 придбано обладнання для харчоблоків Дашківської ЗОШ І-ІІІ ступенів та ОЗ 

«Кобеляцький ліцей № 1» (100 тис. грн). 

До початку нового навчального року придбано електроплиту для Озерської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів на суму 28 тис. грн.  
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Виготовлено проектно-кошторисну документацію на капітальний ремонт харчоблоку ОЗ 

«Кобеляцький ліцей № 2 імені Олеся Гончара» на суму 4,5 млн грн. 

З метою забезпечення рівного доступу до якісної освіти організовано підвезення 645 учнів та 

22 педагогів на навчання та додому.  

Шкільний автобусний парк налічує 17 автобусів, з них 1 – орендований. Старий автобусний 

парк потребує оновлення. 8 автобусів мають термін експлуатації понад 10 років. У 2021 році 

було здійснено капітальні ремонти автобусів силами власними, що значно зекономило 

бюджетні кошти. У цьому році придбано автобус «Еталон» на суму 1 766 500 грн.  

На наступний бюджетний рік Кобеляцькою міською радою заплановано придбати ще 2 

шкільні автобуси для опорних закладів. 

Для забезпечення безперервного навчання Кобеляцька міська територіальна громада 

виділила з міського бюджету понад 370 тис. грн для придбання 55 ноутбуків для вчителів.  

У 2020 році  з міського бюджету виділено кошти на: 

 комп’ютерний клас для Вільховатської ЗОШ І-ІІ ступенів; 

 спортивний майданчик для Василівської ЗОШ І-ІІ ступенів; 

 спортивний майданчик Шенгурівської ЗОШ І-ІІІ ступенів (гумове покриття); 

 харчоблоки Дашківської ЗОШ І-ІІІ ступенів та опорного закладу «Кобеляцький ліцей 

№ 1» (встановлено сучасну техніку та меблі). 

З 10 по 26 червня 2021 року при закладах загальної середньої освіти працювали пришкільні 

табори. Всього оздоровленням охоплено 1018 дітей, серед них у 19 таборах з денним 

перебуванням – 746 дітей, в 9 таборах праці та відпочинку – 272 дитини. З місцевого 

бюджету використано близько 400 тис. грн. 

Для оздоровлення дітей у літній період з місцевого бюджету виділено 100 тис. грн на 

здешевлення вартості путівок. Станом на 18.10.2021 28 дітей направлено до дитячих закладів 

оздоровлення та відпочинку Полтавської області з урахуванням заходів з відшкодування 

частини вартості путівки та витрачено бюджетних коштів на відшкодування частини 

вартості путівки – 131 170 грн (з них: обласних коштів – 52 468 грн, місцевий бюджет – 

78 702 грн). 

Незважаючи на обмежений бюджет, Кобеляцька міська рада зуміла забезпечити в усіх 

навчальних закладах громади навчальний процес. Кобеляцька міська рада у 2021 році 

повністю виплатила педагогічним працівникам загальноосвітніх та дошкільних закладів 

заробітну плату, відпускні, оздоровчі та премії. Та найбільшим досягнення вважаю є те, що 

повністю ліквідовано «добровільні внески» батьків на потреби навчальних закладів. 

Медицина 

Перед висвітленням роботи медичної галузі вважаю за потрібне попередити, що я в жодному 

разі не ставлю за мету образити кого небудь із лікарів, медичних сестер та інших 

працівників. Я просто хочу висвітлити проблеми, без вирішення яких ми не зможемо 

наведемо лад в охороні здоров’я Кобеляччини. 

Медична галузь є однією з найбільш важливих у Кобеляцькій громаді. Та однією з найбільш 

проблемних. Згідно медичної реформи вона поділена на три ланки. Перший рівень – КНП 

«Центр первинної медико-санітарної допомоги» (головний лікар Коломієць Л.А.).  

Згідно медичної реформи саме на цих медпрацівників – сімейних лікарів і середніх 

спеціалістів з медичною освітою покладено обов’язок постійно проводити медичний огляд 

населення громади, виявляти хворих, встановлювати діагнози, надавати їм первинну 
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медичну допомогу і доставляти хворих до закладу охорони здоров’я вторинної 

спеціалізованої допомоги (Кобеляцька міська лікарня). 

При населенні у громаді понад 26 тис. чол., навантаження на одного сімейного лікаря 

становить 1800 чол. (заключені декларації). Для повноцінного забезпечення якісними 

медичними послугами населення необхідно 15 сімейних лікарів, які у своєму лікувальному 

окрузі повинні утримувати в якості своїх помічників не менше ніж два середніх медичних 

працівника (фельдшера). Для цього держава (Міністерство охорони здоров’я) виділяє на 

кожну людину 367 грн медичної субвенції – тобто 660 тис. грн на кожного сімейного лікаря, 

який зобов’язаний забезпечити за рахунок цих коштів не тільки заробітну плату собі і своїм 

фельдшерам, постійно проводити обстеження населення згідно заключених декларацій, 

надавати первинну медичну допомогу та при потребі доправити в лікарню. 

Що у Кобеляцькій громаді відбувається насправді? Замість 15 сімейних лікарів і 30 

фельдшерів у наявності «сертифікованих» лише 6 лікарів, і вони проводять прийом хворих 

лише у м. Кобеляки, а сільське населення залишене напризволяще. 

З 8 амбулаторій лише у 3 працюють сімейні лікарі, на яких покладено обов’язки надавати 

первинну медичну допомогу. 

Наведу два приклади:  

перший – сімейні лікарі обслуговують населення сіл: Придніпрянське, Орлик, Дашківка, 

Вільховатка і Василівка, а це близько 5000 населення.  

Для забезпечення надання медичної допомоги населенню цих територій лікар повинен 

оглянути щодня 170 чол. в день. При цьому витрачає на огляд пацієнта лише 2,5 хвилини. 

Про яку якість наданих медичних послуг можна говорити? Звичайно, це не може 

влаштовувати населення. 

А якщо до цього лікар ще бере й за приїзд 500 грн? А у випадку не виплати – взагалі не 

приїде наступного разу. Це недопустимо. 

другий – Світлогірська АЗПСМ. 

Кількість населення, яку обслуговує АЗПСМ – 2500 тис. Я з повагою ставлюсь до лікаря як 

до людини, і як до фахівця. Вона має величезний авторитет і повагу не тільки у односельців, 

а у всієї громади. Але, зважаючи на свій поважний вік, навіть вона не в змозі їздити десятки 

разів на місяць за 17 км в село Озера і проводити прийом хворих (місцевий лікар знаходиться 

у декретній відпустці). Тож до 2500 чол. світлогірчан ще й 1300 чол. озерян. 

У Кобеляцькій АЗПСМ прийом здійснюють 6 лікарів. У решти п’яти амбулаторіях прийом 

сімейними лікарями не проводиться взагалі. Саме тому люди з села вимушені добиратися до 

лікарні в м. Кобеляки. А чим приїхати, і за що приїхати, мають далеко не всі жителі нашої 

громади. 

Всі недоліки у роботі керівництва в повній мірі викликала і пандемія COVID-19. Не 

проведення постійних медичних оглядів сільського населення нашої громади привело не 

тільки до різкого збільшення хворих на ковід, а й до збільшення смертності через хворобу. 

Фактично хворі лікуються самостійно вдома, наражаючи на небезпеку своїх рідних. А при 

загостренні хвороби самостійно добираються до міської лікарні. У такому випадку лікування 

розпочинається із запізненням. Про це навіть йшла мова під час оперативно-розпорядчої 

наради у рамках робочої поїздки обласного штабу по ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій. Під час якої головному лікарю ПМСД було наголошено про недостатню роботу 

первинної ланки медицини.  

Не все гаразд із фінансовою дисципліною і кадрами. За три роки свого існування в Центрі 

ПМСД утворилася група людей наближених до керівництва, які мають право приймати 

хворих лише в м. Кобеляки (а декларації заключені по усій громаді), мають високі заробітні 
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плати, і звичайно цих людей влаштовує сьогоднішній стан надання медичних послуг у 

ПМСД. 

Саме через це різниця у заробітній платі сягає від 3,5 тис. грн до 70 тис. грн. Через такий 

розподіл на «своїх» та «чужих», «кращих» та «гірших» - окремі особи отримують від 40 до 

70 тис. грн в місяць. При цьому фельдшерів змушують писати заяви на «добровільне» 

переведення на 75% або 50% посадового окладу. 

По штатному розпису всього налічується 131 чоловік, а сімейних лікарів, тих, хто саме надає 

медичні послуги населенню, лише 6 чоловік. 

Щорічно для ПМСД виділяється державна субвенція в сумі 367 грн на 1 пересічного жителя 

України (після заключення декларації). Якщо вірити поданій інформації головного лікаря у 

нас заключено 23675 декларацій, в коштах – це 8 млн 688 тис. 725 грн, 98% з цієї суми - 8 

млн 514 тис. 950 грн. йде на заробітну плату. І лише 173 тис. грн залишається на розвиток 

сімейної медицини, придбання медичного обладнання та інше. Що звичайно не забезпечує у 

повному обсязі нагальних потреб амбулаторій та ФАПів. 

Саме цей факт і дає пояснення чому сімейний лікар бере за виклик 500 грн. 

Звертаю увагу, що лише 6 лікарів надають медичні послуги населенню громади – це понад 1 

млн. грн заробітної плати у рік. Разом з ними ще 12 середніх медичних працівників, які 

отримують близько 1 млн грн заробітної плати у рік. З цього виходить, що 18 чоловік з 113 

згідно штатного розпису виконують функціональні обов’язки, а решта – бюрократична 

настройка ПМСД «потрібні люди» і т.д. На них витрачається 6 млн грн заробітної плати. 

Склалася парадоксальна ситуація, в якій неможливо кардинально змінити ситуацію у кращу 

сторону. Влада не сидить склавши руки, а ремонтує ФАПи, амбулаторії, забезпечує їх 

медикаментами.  

Через недолуго складені контракти Кобеляцькою районною радою з головними лікарями 

КНП «Кобеляцький Центр ПМСД» та КНП «Кобеляцька міська лікарня», в яких навіть не 

передбачено відповідальність головних лікарів за невиконання своїх обов’язків і звільнення 

головного лікаря неможливе в любому випадку.  

А засновник (Кобеляцька міська рада) не має права перевіряти їх діяльність, фінансовий 

стан, а лише зобов’язана виділяти кошти на першу вимогу. 

Саме через цю дурницю, вигадану «доморощеними юристами» районної ради, процес 

розірвання контрактів з головними лікарями затягується на невизначений термін. 

Хочу довести до відома жителів громади, що через незадовільне виконання свої обов’язків, 

звіти головного лікаря ПМСД Коломієць Л. А. не прийняті на сесіях Кобеляцької районної 

ради ні в 2019, ні в 2020 роках. 

Виконавчий комітет Кобеляцької міської ради звіт Коломієць Л. А. за 2021 рік визнав 

незадовільним. 

Звичайно добровільно ніхто не хоче звільнятися, звертаються за допомогою до своїх 

обласних покровителів, як медичних, так і силовиків (лунають дзвінки з погрозами від 

поліції, прокуратури, СБУ). 

Про невідповідність та недолугість того, що відбувається у ПМСД можна перераховувати ще 

довго. Та на завершення хочу звернути увагу, в першу чергу, депутатам міської ради, 

визначіться: «За кого ви? За простих людей з села, в кількості 26 тис. чоловік? Чи за два 

десятки «недоторканних»? Моя особиста позиція – за жителів громади.  

КНП «Кобеляцька міська лікарня» 
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Комунальне некомерційне підприємство «Кобеляцька міська лікарня» Кобеляцької міської 

ради є лікарняним закладом охорони здоров’я, що надає послуги вторинної/спеціалізованої 

допомоги. Ліжковий фонд лікарні становить 175 стаціонарних ліжок, по відділенням: 

- терапевтичне – 50  

- неврологічне з ЛОР ліжками – 25 

- хірургічно-гінекологічне – 35  

- травматологічне – 15 

- педіатричне – 15 

- інфекційне – 15 

- паліативне відділення з наданням хоспісної допомоги – 20. 

Штатна чисельність працівників – 33 особи, з яких: лікарів – 52, середніх медичних 

працівників – 134, молодших – 73, інших – 61. Лікарня 100% забезпечена середнім медичним 

персоналом, є потреба у лікарі - анестезіологу. 

У лікарні розгорнуто інфекційний госпіталь для лікування пацієнтів з гострою 

респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою корона вірусом SARS - CoV- 2. 

Передбачено 134 ліжка, які 100% забезпечені централізованою подачею кисню, 7 апаратів 

штучної вентиляції легень (всього в лікарні – 11 шт.), 34 кисневі концентратори. Крім того, в 

лікарні наявні 111 кисневих балонів для забезпечення киснем пацієнтів при наданні медичної 

допомоги. Прокладено нові кисне проводи, облаштовано додаткові кисневі точки. 

Відповідно до рішення Кобеляцької міської ради для потреб лікарні виділено 2 автомобілі. 

Автомобіль «Газель» задіяний для перевезення кисневих балонів, автомобіль УАЗ – для 

перевезення хворих. Також проводяться виїзди сімейних та вузькопрофільних лікарів в 

амбулаторії. 

Для покращення роботи Рентгенологічної служби придбана пересувна цифрова установка 

загальною вартістю 2,6 млн грн (з них 1 млн грн – кошти місцевого бюджету). 

Придбано монітор фетальний у жіночу консультацію за 35,9 тис. грн. Проведено страхування 

медичних працівників на випадок захворювання гострою респіраторною хворобою COVID-

19, спричиненою корона вірусом SARS – CoV - 2, на суму 63,8 тис. грн. 

За кошти місцевого бюджету: 

- сплачено комунальні послуги – 1 632 491 грн. 

- пільгові пенсії – 203 243,61 грн. 

- придбано медичні розчини – 35 000 грн. 

У поліклінічному відділенні функціонує кабінет мамографії.  

Постійно проводяться роботи, направлені на покращення перебування пацієнтів у закладі, 

зокрема, проведено ремонти приймального відділення, харчоблоку терапевтичного корпусу, 

коридору терапевтичного відділення та замінено вхідні двері приймального відділення. 

З метою відповідності вимогам НЗСУ за програмою медичних гарантій, для доступності 

мало мобільних груп населення проведено відповідні ремонти санітарних кімнат у 

поліклінічному та приймальному відділеннях (946,2 тис. грн та 38,4 тис. грн, відповідно). 

Проведено реконструкцію частини будівлі, де знаходиться паліативне відділення з наданням 

хоспісної допомоги, для облаштування відокремленого Кобеляцького відділення екстреної 

медичної допомоги (161,8 тис. грн). Заасфальтовано під’їзд до екстреної медичної допомоги 

та встановлено дві лавочки на території (кошти місцевого бюджету – 147,9 тис. грн). 

На завершення хочу повідомити, що ситуація у Кобеляцькій міській лікарні майже 

аналогічна ситуації в ПМСД.  
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Потрібно визнати, що лікувальний процес організовано набагато краще, але по заробітній 

платі та моральному клімату у колективі лікарні багато проблем. 

Не маючи доступу до фінансових документів по використанню коштів та по заробітній платі, 

я не можу зрозуміти сам і дати відповідь громаді: чому по два місяці не виплачується 

заробітна плата? Чому існують проблеми з виплатою «ковідних»? Чому при бюджеті близько 

50 млн грн, з яких 88% - це заробітна плата, неможливо вирішити проблеми лікарні? Чому 

десятки фахівців медицини, авторитетних і знаних не тільки в Кобеляках, а й у області, які 

пропрацювали не одне десятиліття у Кобеляцькій міській лікарні та отримували по 90 тис. 

грн. заробітної плати у місяць, раптово кидають все і шукають кращої долі у Кременчуці, 

Нових Санжарах, Горішніх Плавнях? Чому двері голови громади не закриваються від 

численних делегацій та поодиноких медичних працівників зі скаргами на головного лікаря 

Казирода         В. О. з проханням врятувати кобеляцьку медицину від беззаконня та свавілля 

знахабнілого чиновника. 

На жаль, на сьогодні, я не в змозі відповісти на ці запити. Але я обіцяю усім жителям 

громади, що відповіді на всі запити обов’язково будуть. 

 

Культура та спорт 

Кобеляцька міська рада значну увагу приділяє питанню реалізації державної політики у 

галузі культури та спорту. Мережа складається з 67 закладів культури, серед яких:  

2 музеї;  

1 дитяча музична школа;  

28 бібліотек; 

36 клубних закладів, у тому числі – Центр культури та дозвілля, 10 сільських будинків 

культури та 25 сільських клубів;  

20 стадіонів 

та 5 міні-футбольних майданчиків зі штучним покриттям. 

Цього року виділялися кошти для участі наших юних спортсменів в обласних, 

Всеукраїнських та міжнародних змаганнях. Серед переможців є абсолютні діючі 

рекордсмени світу та Європи серед пауерліфтингу, армспорту, карате, боксу, футболу.  

З метою стимулювання підготовки спортсменів та їх підтримки рішенням чотирнадцятої 

позачергової сесії Кобеляцької міської ради восьмого скликання від 19.11.2021 № 8 прийнято 

Положення про порядок призначення та виплати грошових винагород (премій) Кобеляцької 

міської ради перспективним спортсменам Кобеляцької міської територіальної громади, які 

виступають за Кобеляцьку міську територіальну громаду та мають високі спортивні 

досягнення з різних видів спорту. 

Протягом звітного періоду за рахунок місцевого бюджету для проведення капітальних та 

поточних ремонтів закладів культури міської ради виділено 638 688 грн, (у тому числі 

проведено капітальний ремонт Центру культури та дозвілля (заміна покрівлі) на суму 

433 724 грн та замінено вікна на енергозберігаючі на суму 204 964 грн). 

З метою підвищення рівня культурного та спортивного життя мешканців та гостей міста 

Кобеляцькою міською радою: 

- придбано обладнання для влаштування двох літніх кінотеатрів, які будуть діяти у парках 

міста Кобеляки (загальна вартість - 400 тис. грн); 

- влаштовано спортивні майданчики в селах Деменки, Мартинівка (загальна вартість - 400 

тис. грн);  
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- придбано обладнання для занять екстремальним спортом на скейтах та велосипедах, яке 

буде влаштовано навесні 2022 року (загальна вартість – 200 тис. грн).  

Окрім того, міська рада безкоштовно надає спортивне обладнання для любителів водних 

видів спорту. Популярними серед жителів громади є сплави на байдарках та каяках. 

 

Соціальний захист  

На території Кобеляцької міської ради проживає близько 13,5 тис. осіб, які мають право на 

пільговий проїзд у приміському автомобільному транспорті загального користування 

відповідно до чинного законодавства. 

З метою забезпечення регулярного, систематичного автобусного сполучення між 

найвіддаленішими населеними пунктами територіальної громади (с. Світлогірське та 

с. Придніпрянське), Кобеляцькою міською радою розроблено та діють два соціальні 

автобусні маршрути, які є безкоштовними для всіх верств населення.  

Рішенням восьмої сесії Кобеляцької міської ради восьмого скликання від 14.05.2021 

затверджена Програма відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових 

категорій громадян на приміських маршрутах загального користування автомобільним 

транспортом у Кобеляцькій міській раді на 2021 - 2022 роки, яка направлена на організацію 

пільгового проїзду окремих категорій громадян на приміських маршрутах загального 

користування та забезпечення компенсації збитків перевізників від пільгових перевезень 

окремих категорій громадян на приміських маршрутах загального користування. З початку 

дії Програми перевізнику відшкодовано 74,2 тис. грн. 

З метою забезпечення прав громадян на отримання якісних адміністративних послуг у місті 

Кобеляки діє Центр надання адміністративних послуг апарату Виконавчого комітету 

Кобеляцької міської ради (ЦНАП).  

Чисельність працівників становить 10 чол. Центр надає послуги як місцевим мешканцям, так 

і мешканцям суміжних громад (у тому числі жителям Білицької територіальної громади, на 

території якої відсутній ЦНАП). Послугами охоплено близько 40 000 осіб. 

Серед найбільш поширених послуг є: 

 Державна реєстрація права власності на нерухоме майно; 

 Надання витягів з державного земельного кадастру; 

 Державна реєстрація юридичних та фізичних осіб-підприємців; 

 Призначення субсидій; 

 Реєстрація місця проживання; 

 Державна допомога при народженні дитини; 

 Державна допомога у звя’зку з вагітністю та пологами; 

 Компенсація вартості одноразової натуральної допомоги «Пакунок малюка». 

Основним джерелом надходжень податків та зборів є плата за надання адміністративних 

послуг. За 11 місяців розмір надходжень склав понад 1 млн грн. 

 

Житлово-комунальне господарство 

З метою задоволення потреб місцевих жителів у наданні житлово-комунальних послуг у 

сфері централізованого водопостачання господарську діяльність на території громади 

здійснюють ККП «Водоканал плюс» (територія обслуговування – м. Кобеляки, 5350 



9 
 

абонентів, протяжність водомережі – 130 км), та ГКП «Переволочанське» (територія 

обслуговування сіл Світлогірське, Кишеньки, Солошине – 1,6 тис. абонентів, протяжність 

водомережі – 45,8 км). 

Основним джерелом господарсько-питного водопостачання населених пунктів є природні 

ресурси підземних вод. Для їх забору функціонує 13 артезіанських свердловин у 

м. Кобеляки, та 19 – у сільській місцевості громади. 

Основною метою даної галузі є покращення якості надання житлово-комунальних послуг 

населенню. 

У 2021 році збудовано новий водогін у селі Василівка. Загальна кількість жителів села – 

понад 400 чол, кількість домогосподарств – близько 150.  

Вуличний водогін повністю прокладений по двох вулицях – Молодіжна та Царичанська. 

Загальна протяжність капітального ремонту водогону складає 2 171 м (вул. Молодіжна – 821 

м, вул. Царичанська – 1350 м). Загальна вартість робіт – 1,2 млн грн.  

Також виготовлено проєктно-кошторисну документацію ще на одну вулицю – Іванівську, 

протяжність якої 1 340 м, що дасть можливість підключити й інші домогосподарства до 

водопостачання у селі.  

Окрім того, до нового вуличного водогону планується підключити соціальну сферу: 2 школи, 

садочок, ФАП, магазин. Також проведено капітальний ремонт артезіанської свердловини в 

с. Василівка.  

Сквери, парки, місця для відпочинку, освітлення, тротуарні доріжки – все це потребує 

вдосконалення. Для цього прийнято Програму благоустрою громади на 2020 - 2024 роки. 

У рамках проєкту «Освітлення громади» встановлено вуличні ліхтарі (автономне освітлення) 

в усіх населених пунктах. 

З метою облаштування прибережної зони та проведення робіт з благоустрою пляжу 

«Дитячий» придбано дерев’яні бесідки і пляжне обладнання для підвищення комфорту 

відпочиваючих на березі річки Ворскла, що у місті Кобеляки. Роботи з облаштування зони 

відпочинку розпочнуться навесні 2022 року. Загальна вартість робіт становить 200 тис. грн. 

Триває реконструкція парку ім. Б. Хмельницького у місті Кобеляки. Проєктом реконструкції 

передбачено:  

 підключення освітлення;  

 укладання тротуарної плитки; 

 оновлення лав для сидіння; 

 облаштування кінотеатру просто неба; 

 облаштування екстрим-зони; 

 облаштування велосипедних доріжок; 

 ремонт пам’ятника Б. Хмельницькому; 

 висаджування дерев та квітів. 

У поточному році проведено роботи з укладання тротуарної плитки, придбано лави для 

сидіння, встановлено 2 дерев’яних бесідки, підключено освітлення, облаштовано місце під 

літній кінотеатр. Реконструкція парку продовжуватиметься і у 2022 році. 

Прогнозом бюджету на 2022 - 2024 роки передбачається спрямувати кошти на утримання у 

належному стані території громади шляхом надання якісних послуг з благоустрою населених 

пунктів та фінансову підтримку комунального підприємства «Водоканал Плюс».  
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Планується здійснити наступні заходи з: 

- реалізації місцевих програм у сфері житлово-комунального господарства; 

 - забезпечення ефективного управління об’єктами комунальної власності; 

- виконання заходів з енергозбереження при зовнішньому освітленні населених пунктів 

громади; 

- забезпечення проведення ремонтів дорожнього покриття вулиць, провулків, тротуарів у 

населених пунктах; 

- розширення та створення нових зелених зон у місцях відпочинку населення; 

- забезпечення безперебійного вивезення твердих побутових відходів; 

- поліпшення технічного стану водопровідної мережі.  

Фінансово-бюджетна ситуація 

Основною метою діяльності у сфері фінансово-бюджетної політики є формування достатніх 

ресурсів для фінансування пріоритетних напрямів соціально-економічного розвитку громади 

та підвищення ефективності використання бюджетних коштів.  

За 10 місяців 2021 року надходження до загального фонду Кобеляцької міської ради склали 

107 024 859 грн. 

Доходи бюджету територіальної громади Одиниці, грн. 

Надходження від ПДФО 59 024 585 

Надходження від єдиного податку 18 288 051 

Плата за землю 15 474 019 

Податок на нерухомість 1 113 608 

Акцизний збір 2 769 247 

Інші доходи 10 355 347 

Разом 107 024 859 

 

Для мобілізації коштів до міського бюджету необхідно посилити контроль за повнотою 

сплати платежів до бюджету, термінами укладення договорів оренди на земельні ділянки та 

їх реєстрації, легалізацією зайнятості населення.  

Потрібно налагодити роботу щодо залучення до сплати земельного податку та орендної 

плати суб’єктів господарювання, які використовують земельні ділянки для здійснення 

комерційної або виробничої діяльності без офіційного оформлення. 

Підприємництво 

Основу економічного розвитку громади становить сільське господарство, оскільки 69% 

земель мають сільськогосподарське призначення.  

Господарську діяльність здійснюють близько 130 агроформувань. Сфера господарювання – 

рослинництво.  

Основні площі в рослинництві зайняті під зерновими, зокрема, пшеницею, кукурудзою, 

соняшником. До переліку найбільших підприємств, які охоплюють населення зайнятістю, 

можна віднести: СБК «Радянський», ПСП «Колос», ПСП «АФ «Урожай», ТОВ 

«Співдружність агротехмаш». Всього охоплено зайнятістю близько 600 осіб.  

Також на території громади ведуть господарську діяльність і підприємства промислового 

значення. Найбільші роботодавці: ПрАТ «Кобеляцький завод продтоварів «Мрія», ПрАТ 

«Придніпровський спецкар’єр».  
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Найбільш привабливою для малого і середнього бізнесу залишається сфера оптової та 

роздрібної торгівлі. Розвинена мережа також аптечних закладів, закладів громадського 

харчування, АЗС, сфери надання послуг (Нова Пошта, СТО, стоматологічні, косметичні 

послуги, перукарні).  

Діє агропродовольчий ринок в м. Кобеляки. Здійснюють діяльність швейні цехи ФОП 

Бордюкова Ю. В. та ТзДВ «Полтавська фірма «Ворскла» м. Кобеляки та с. Світлогірське. 

Протягом 2021 року COVID-19 та карантинні обмеження негативно вплинули на ринок праці 

громади. Найбільше постраждали від коронакризи і відчутно скоротили кількість робочих 

місць підприємства торгівлі, сфери надання послуг та виробництва.  

Також будівництво нової державної автомобільної дороги (Н-31) і навіть часткове введення 

її в експлуатацію призвело до звільнення працівників придорожніх кафе та АЗС. 

Крім того, у результаті проведення реформи децентралізації та освітньої реформи 

реорганізовано 30 державних підприємств та освітніх закладів. Без роботи залишилися 

близько 150 громадян. 

Станом на 1 жовтня 2021 року на обліку у Кобеляцькій районній філії Полтавського 

обласного центру зайнятості перебувало 380 жителів Кобеляцької громади. Протягом 

поточного року отримала роботу 701 особа. 

У 2021 році фонд оплати праці штатних працівників по 465 установах, організаціях, 

підприємствах складає 43 млн 86 тис. грн, середньооблікова чисельність штатних (зайнятих) 

працівників становить 4 926 осіб, середньомісячна заробітна плата одного штатного 

працівника дорівнює 8 750 грн. Відповідно до прогнозного бюджету Кобеляцької міської 

ради фонд оплати праці штатних працівників у 2022 році зросте на 3,1%, середньомісячна 

заробітна плата зросте до 9 013 грн. 

Основним напрямком моєї роботи є розвиток Кобеляцької громади, який спрямовано на 

підтримку економічної стабільності громади, забезпечення якісної та доступної освіти, 

соціального захисту населення, доступу до якісних медичних послуг, покращення надання 

адміністративних послуг, добробуту та підвищення комфорту життя, освіченості мешканців, 

створення позитивного іміджу громади, ефективного використання ресурсів і можливостей. 

Хочу висловити слова щирої вдячності мешканцям міської територіальної громади, 

депутатському корпусу, керівникам бюджетоутворюючих підприємств, установ та 

організацій, платникам податків усіх форм власності за плідну співпрацю, допомогу і 

підтримку. 

Перед нами стоять складні завдання: підвищення економічного потенціалу, поліпшення 

інвестиційного середовища. На результат повинні працювати всі, хто має знання, ідеї та 

ресурс: галузеві фахівці, бізнесмени, підприємці, молодь. 

Лише разом ми зробимо нашу громаду кращою. 

 

 

 

Міський голова О. КОПЕЛЕЦЬ 

  

 

 

 

 

 


